

## Телеграм Иркутска за неделю: объяснения Васильковой, мэр Петров в опасности и «ненужные» памятники Иркутска

Бабр представляет обзор ключевых событий в иркутском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 13 по 20 декабря включительно.



### Вопросы и ответы Васильковой

Мария Василькова уже несколько месяцев как депутат Госдумы От Иркутской области, однако она до сих пор не нашла грамотного объяснения, почему она должна была оказаться в думе, если за неё никто не голосовал.

[Иркутск политический \(@Irkpolicy\)](#)



Иркутск политический



[В сибиряки не стоят \(@irkutsktelega\)](#)

Ондамандатник, таки

Ввиду особого отношения к frau Васильковой не можем пройти мимо этого видео.

Надо признать, что Маша молодец. Она несгибаема, только в исключительных случаях. Ну, там где любовь к родной земле, имеем ввиду.

На такой неприятный вопрос, как так ты пролезла в Госдуму (который ей задают все и всегда, потому что не поступало вразумительного ответа ни разу) Мария так и не подготовила аргументированный ответ. Но зачем-то начала говорить о тех, кто стоял выше по списку и еще сравнивать свою работу с Алдаровым и Козловым. Конечно, это было фиаско. Потому что заученные лидеры России — кадровый резерв — команда приангарья просто улыбается. Поэтому и вы улыбнитесь и посмотрите.

#### Байкал без фильтров (@baikalnofilters)

Интересно всё-таки рассуждает Мария Василькова. Партийные списки на выборах в Госдуму, благодаря которым она смогла получить мандат депутата, — это норма, а вот как инструмент для формирования регионального парламента — нет. Если кто не в курсе, «краса» Приангарья от «Единой России» вместе с коллегами проголосовала за законопроект «О публичной власти».

## #Петров

Судя по инсайдам, мэр Ангарска Сергей Петров как никогда близок к тому, чтобы попасть под уголовное дело.

#### Иркутск. Дальше некуда. (@irk\_24)

По информации от компетентных источников Бабра в большом «сером доме», мэру Ангарска Сергею Петрову достаточно экстренно ищут замену.

По информации источника, Петров в ближайшее время может оказаться под следствием, а то и за решеткой.

#### Ангарский Коррупционер (@angarskcorruption)

Коллеги из Бабра нас немного опередили, но мы расскажем подробности.

В администрации области собирают объективки на возможных кандидатов в мэры Ангарска. К сожалению, мы не знаем в связи с чем этот процесс запустился. Возможно по Петрову действительно принято решение об аресте, но не исключен вариант, что Петров смог купить себе возможность тихонечко уйти в отставку и сгинуть в неизвестности на подготовленные плацдармы в загнивающей Европе. В любом случае смотрины начались!

Среди возможных кандидатов фигурируют председатель Думы АГО Александр Городской, ангарский автобусный монополист Сергей Шарков, депутаты ЗакСа от Ангарска Евгений Сарсенбаев и Александр Белов.

По имеющейся информации, фаворитом у области является Александр Городской, но очень серьезные намерения демонстрирует и Сергей Шарков. Он сейчас активно курсирует между Ангарском, Иркутском и Москвой, пытаясь договориться о выдвижении своей кандидатуры от «Единой России». По намерениям других кандидатур пока нет информации.

Любопытная деталь — предвыборная кампания ещё даже не началась, но с целью дискредитировать Городского Шарков уже нанял блогера Варламова, чтобы тот потоптался на ангарской мэрии и самом Городском, которого Варламов за деньги Шаркова издевательски называл Деревенским. У Шаркова план простой — всеми возможными способами уничтожить репутацию Сан Санычу, за любые жертвования в партийную и какую нужно другую кассу получить выдвижение от ЕР, а там уже дело техники — ему хватит денег чтобы скупить на несколько рядов всех маргиналов и бичей Ангарска и выиграть выборы практически у любого противника. Насколько такое откровенное толкание локтями при борьбе за допуск к кормушке допустимо в рядах «Единой России», от которой Шарков надеется быть

выдвинутым, мы не знаем, но уверены в том, что если самого Шаркова вскоре не посадят рядом с Петровым за совместные махинации, то избирательная кампания обещает быть весьма интересной. С обилием чернухи и сливом тонн компромата. История с заказухой у Варламова этому яркое подтверждение, так сказать, анонс. Подобный ролик у Варламова стоит не одну десятку тысяч долларов, но уверены. что мы их увидим еще немало...

Городовой (@gorodovoy38)

Пацаны уже упаковали чемоданы мэру Ангарска Сергею Петрову. Говорят, что уедет однозначно, но пока не знают куда: на нары или в Европу. Мы всей редакцией готовы скинуться на билет в один конец, но жизнь не раз показывала свое черное чувство юмора.

Петров, он как бумеранг, будто возвращается обратно после каждой предполагаемой отставки. И каждый раз накопленные материалы превышают критическую массу. Сломали голову, но так и не придумали, с чем сравнить человека, который все не тонет и не тонет. Ребята, есть какие-нибудь идеи?

Иркутск. Дальше некуда. (@irk\_24)

Между тем начинает проявляться и природа таинственных поджогов киосков Евгения Сарсенбаева.

Ведь начались они ровно в тот момент, как стало понятно, что Петров не усидит на своем месте.

Тогда же стало понятно, что Сарсенбаев — один из основных кандидатов на пост мэра.

Иркутский Коррупционер (@irkutskcorruption)

Поджоги киосков бизнесмена и депутата Евгения Сарсенбаева происходят постоянно и с устойчивостью мэра Ангарска Сергея Петрова никак не связаны.

Точно так же странно называть Сарсенбаева основным кандидатом на должность мэра. Равно как и Шаркова, и других подобных. Город не отдадут в руки криминала.

## «Ненужные» памятники Стекачева

В Иркутске не утихают споры о масштабной экспертизе исторических домов. Мнения выдвигались разные, однако, кажется, что все стороны сошлись во мнении, оценивая слова Евгения Стекачева, который заявил, что Иркутску не нужно столько памятников.

Иркутский инсайдер (@irk\_insider)



Channel with username @irk\_insider not found

Иркутск политический (@Irkpolicy)

Нам кажется, что в Иркутске возникла уникальная ситуация, когда заинтересованные стороны не могут понять друг друга. С одной стороны иркутский блогер-урбанист Вадим Палько, с другой городские и региональные власти. Суть «спора» — будущее объектов культурного наследия (ОНК) — зданий в разных районах города.

Вадим Палько разглядел риски для большого числа ОНК из-за специализированных экспертиз, которые будут проведены на этих объектах и что эти экспертизы позволят лишить

ряд зданий статуса ОНК, что приведет к их сносу в интересах строителей, а Иркутск лишится уникальных исторических объектов. С другой стороны — чиновники, которые пытаются доказать, что таких намерений у них нет и что экспертиза проводится с благими намерения. Спорят уже неделю, Палько приводит свои доводы, сторона чиновников свои.

И тут в этот невероятно мощный срач вмешался спикер Думы Иркутска Евгений Стекачев и накануне знатно плеснул керосина в костер. Он заявил, внимание, ЧТО **«НЕ НУЖНО НАМ СТОЛЬКО ПАМЯТНИКОВ, НАДО КАКУЮ-ТО ИНВЕНТАРИЗАЦИЮ ПРОВЕСТИ, ПЕРЕОЦЕНИТЬ ИХ, ПОТОМУ ЧТО ЗАЧЕМ ИХ СТОЛЬКО МНОГО»**. Так и хочется спросить Евгения: с вами все хорошо? Сегодня вы недоумеваете зачем нам столько памятников, а завтра скажете, зачем вам книги, давайте их в костер?!

Подобные выступления Стекачева разрушают позитивную ауру городских властей, создавать которую в России очень сложно, а просрать можно за 15 секунд извергая из небритого рта откровенную глупость, демонстрируя свою дремучесть и невежество.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПОЛИТИКА, КУЛЬТУРА, НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 32619  
21.12.2021, 15:27 🗨 814

URL: <https://babr24.com/?ADE=222671> Bytes: 8235 / 7227 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Александр Мур**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)